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１　　いろいろな長さのリボンが　あります。
[image: image6.wmf]
　（１）つぎの（あ）～（い）のどれかのリボンの　　のぶぶんに、

色を　ぬりたいと　思います。　(あ)～(う)の　中から１つ　えらんで、　
黒色を　ぬりましょう。
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　　　（い）

　　　（う）

　（２） (1)とは　ちがう　リボンに　　だけ　色を　ぬりたいと　思います。
　　　　１つ　えらんで、　赤色を　ぬりましょう。

　

　　　　　　　　　　　
（３）（１）～（２）では、ちがうながさの　リボンでかんがえましたが、

 　　 　

こんどは、おなじながさのりぼんで、　　と    の大きさを

くらべます。

　　　どちらの　ほうが　大きい　ですか。下の図を　見ながら　

考えましょう。 


また、そのように　考えた　りゆうを　『同じ大きさ』という
ことばを　つかって　書きましょう。



　　　　　　　　　　　の　ほうが　大きい。

　

　　　りゆう

１　領域「数と計算」

単元：「分数」

　評価の観点：





出題の趣旨：分数の意味を理解している。

解答：（１）（２）

（あ）

（い）

（う）

   （３）　　の方が　大きい。
　　　　　同じリボンを、同じ大きさに２つにわけるほうが
　　　　　　　　　　　　同じ大きさに４つにわけるより　長くなるから。
【 小学校算数・単元別問題 】





「分数」





２年生





ぜんたいをいくつにわけているかをよく見てね。





分数は　さしを　


つかって　かこう。
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